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「アレルギー疾患に関するアンケート」ｅ － モニターアンケート 集計結果 

 

１ 実施期間 2020 年 5月 18 日（ 月） から 6月 8日（ 月） まで 

２ 対象者数 954 人 

３ 回答数 634 人 

４ 回答率 66 ％ 

５ 回答者属性 

【年齢階層別】 

 

 

【地域別】 

 北勢 中南勢 伊勢志摩 伊賀 東紀州 

回答者数 313 人 177 人 80 人 53 人 11 人 

構 成 比 49.4％ 27.9％ 12.6％ 8.4％ 1.7％ 

 

１ スギ花粉症の有症率 

「春に、くしゃみ、鼻水、目の痒みといった花粉症の症状がありますか。」 

医療圏 あり 回答数 有症率 

北勢 210 313 67.1% 

中勢伊賀 106 173 61.3% 

南勢志摩 80 137 58.4% 

東紀州 7 11 63.6% 

全体 403 634 63.6% 

 

〇は単一選択  □は複数選択 

２ 花粉症への対策 

「花粉症に対して、ご自身でされている対策を以下からあてはまる項目について全て選ん

でください。」 

  □特に対策をとらない。13.9%  

  □目を守るために、花粉症用のメガネを着用する。6.0% 

 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 

回答者数 2 人 32 人 128 人 163 人 

構 成 比 0.3％ 5.0％ 20.2％ 25.7％ 

 50 歳代 60 歳代  70 歳代以上  

回答者数    142 人 110 人 57 人  

構 成 比 22.4％ 17.4％ 9.0％  
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  □マスクを着用する。67.7% 

  □薬局等で市販薬を購入し、内服する。28.3% 

  □医療機関で処方された薬剤を使用する。46.4% 

   

 

３ 花粉症で医療機関を受診される場合、どの科を受診されますか。 

  〇眼科を受診 14.6% 

  〇内科を受診 22.1% 

  〇耳鼻咽喉科を受診 50.6% 

〇アレルギー外来を受診 4.0% 

〇その他（内科、皮膚科などの受診、ハリ治療 など）  

〇医療機関で受診しない。 26.8% 

 

 ４ 花粉症に対して、医療機関で処方してもらう薬剤等を以下からあてはまる項目につ

いて全て選んでください。 

  □点眼薬 46.7% 

  □点鼻薬 38.5% 

  □内服薬 59.6% 

  □舌下免疫療法 1.7% 

  □その他（眼軟膏）    

 

 ５ 花粉症の悩みはどこで誰に相談していますか。以下からあてはまる項目について全

て選んでください。 

□医療機関の医師 64.8% 

□医療機関の看護師 1.0% 

□医療機関の薬剤師 2.0% 

□医療機関の栄養士 0 

□薬局の薬剤師 9.7% 

□保健所の保健師 0 

□アレルギー相談センターなどの相談員 0.2% 

□Ｗeb 上の相談サイト 3.0% 

□適当な相談先がない 18.6% 

 □その他（産業医、同僚、民間療法 ）  
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６ 花粉症を含むアレルギー疾患に関わる治療等の情報をあなたはどのような方法で入

手しますか。以下からあてはまる項目について全て選んでください。 

  □テレビや新聞等のマスメディア 65.7% 

  □インターネットや SNS の情報 60.2% 

  □医療機関での診察や掲示物 41.4% 

  □三重県ホームページ 1.4% 

  □アレルギーポータルサイト 3.2% 

  □その他（ なし ）  

 

７ ６で得ることのできる情報について、以下からひとつ選んでください。 

〇必要な情報がおおむね得られ、内容も正確だと思う 33.0% 

〇必要な情報はおおむね得られるが、内容は正確かどうかわからない 42.3% 

〇必要な情報はあまり得られないが、内容は正確だと思う 5.4% 

〇必要な情報はあまり得られず、内容も正確かどうかわからない 10.4% 

〇その他 9.0% 

 

 ８ アレルギー疾患に関する様々な情報を集めた「ポータルサイト」について以下からあ

てはまる選択肢をひとつ選んでください。 

  〇国の事業で作られている「アレルギーポータルサイト」を知っている 1.7% 

  〇三重県の医療機関情報などを掲載している「アレルギーポータルみえ」を知っている

0.9% 

  〇どちらも知っている 2.2% 

  〇どちらも知らない 95.1% 

                    


